
Vi kan desværre ikke komme på Internettet mere for denne gang. 

Vi rejser fra Hua Hind i morgen fredag d. 10.3. tilbage til Bangkok.  

Fra fredag til søndag skal vi på en del turer rundt i Bangkok og uden for Bangkok. Vi har foretaget os en hel del på 
denne rejse – meget har vi fået skrevet her, og en del har vi ikke nået at skrive. 

Vi har det alle godt og er i godt humør. Derfor sender vi alle en varm hilsen, til alle vores familier, venner, bekendte 
rundt omkring i Danmark. 

Tusinde tak fordi I så ind og fulgte os på vores rejse i Thailand. Vi ses i Danmark mandag d. 13.3. 

 

Torsdag d. 9/3-06. 

Efter en dejlig nat, hvor vi var blevet sunget i søvn af bølgernes slag ind mod bådebroen, vågnede vi godt udhvilet. 

Vi gik en lille tur før morgenmaden, hvorefter vi fik dansk morgenmad (rundstykker, rugbrød, smør, ost, pålæg, kaffe, 
og te). 

Den eneste badedag ved havet på rejsen, så den er blevet godt udnyttet. 

I aften skal vi i byen for at spise middag, og lidt rundt i byen for at se os omkring. 

 

Onsdag d. 8/3-06. 

Vi stod forholdsvis tidligt op, spiste morgenmad og forlod hotellet kl. 11.00 for at tage toget til Hua Hind. 

Vi tog 5 taxier til Lampong station, hvorefter vi spiste frokost. kl. 13.00, og satte os ind i toget til Hua Hind. 

Efter godt 6 timer i et tog der kørte langsomt op ad bakke og hurtigt ned af bakke, og hoppede hip hop hen ad 
skinnerne ankom vi til Hua Hind ca. 1 time senere end planlagt (togets skyld) godt beskidte og trætte, men i godt 
humør. 

Eleverne og en lærer ventede på stationen, mens to lærere kørte ned imod vandet for at få værelser... og det fik vi 
selvfølgelig... Værelser – på en bådebro med udsigt over vandet.  

Efter vi havde pakket ud, gik vi i byen for at spise aftensmad, men hvad så vi så? En dansk restaurant... suk, ingen 
elever var til at styre… dansk mad ville de ha’, så ok. 

Nogen fik frikadeller, brun sovs, hvide kartofler med rødkål. Andre fik bøf med løg, brun sovs, hvide kartofler og hvad 
dertil hører. Hvad siger I til ribbensteg med sovs, kartofler og rødkål i 38 graders varme... smiler stort... det var der 
en der fik. Æggekage med grøntsager så vi såment også, og til dessert fik vi dansk kaffe! 

Derefter gik vi på opdagelse i Hua Hind – en sen kop kaffe på bådebroen og som altid – lidt sent i seng. 

 

Tirsdag d. 7/3-06. 

Vi ankom til Bangkok kl. 06.00, og fik fat i to store åbne taxier, som vi læssede med bagage, elever og lærere og 
kørte til Florida Hotel for at pakke ud, og pakke om til afgang onsdag. 

Derefter badede nogle af eleverne i hotellets swimmingpool. 



Vi spiste aftensmad på Florida Hotel, og tog toget ind til Patpongs nattemarked og så os lidt omkring. 

kl. 24.00 tog vi taxier tilbage til Hotellet for at gå i seng og få sovet lidt, da vi igen næste dag skulle rejse videre. 

 

Mandag d. 6/3-06. 

Vi sov lidt længere denne dag. Spiste morgenmad, slappede af, pakkede, og så gik vi på Internetcafe, og så den film 
som Ron havde optaget af vores rejse rundt i Nord-thailand. 

Ron havde siddet inde næsten hele dagen før og fra tidlig morgen for, at aflevere en gave til alle eleverne og lærerne. 
Ron har filmet alle de turer han har været på med eleverne og lærerne, og alle fik en kopi af filmen. 

Så var det tid at sige farvel for denne gang til Lana Haus. Julie smurte sandwichs til alle. Ron, Julie, Lucky og sin kone 
kørte os til stationen. Der var stor afsked, og der blev krammet og fældet en tåre. 

Vi vinkede farvel til vores venner i Thailand... og gik imod toget til Bangkok. 
Togturen suk... er der nogen der har sovet i en ruchebane... hvis ikke, så tag med 3. klasses tog fra Bangkok. 

Alle prøvede for en gang skyld at komme tidligt i seng... men hvad hjælper det, når toget danser hen af skinnerne. 
Men hvis vi skal være ærlige – var det en god tur. 

 

Søndag d. 5/3-06. 

Op kl. 06.30, morgenmad kl. 07.00. 

Kl. 07.30 kørte vi ca. 60 km fra Lana Haus i Chiang Mai, hvor vi red på elefanter gennem junglen. 

Efter vi havde redet på elefanter kørte vi i gamle træ-okse-vogne (hjulene var af træ og metal) og trukket af okser. En 
sidebemærkning til den sidste tur – vi vil lige hilse og sige, at man bliver øm bag i... 

Elefant show (til nogen af drengenes store fornøjelse, kunne 
elefanterne sparke til en fodbold). 

Derefter Bamboo-rafting: en stille tur ned af floden, men lidt fald. En del af drengene og et par piger hoppede i floden 
og badede til stor fornøjelse for de thailændere, der var med på bamboo-flåderne, og de havde det bare sjovt med 
nogle danske unge. 

Senere den samme søndag efter Bamboo-rafting så vi slangeshow... der var råben og skrigen når slangerne blev 
kastede rundt, og vi må tilstå at mange af os forlod showet – ikke fordi det var farligt... suk... men slanger. 

Inden vi kørte tilbage til Lana Haus ville vi lige se ind i en orkide- og sommerfugle-farm. Vi så utrolig mange smukke 
orkideer, det var så som så med sommerfuglene, og nogle af os tænkte at de måske var larver endnu, så vi skulle 
måske hellere havde set ned i jorden – i hvert fald var der ikke mange sommerfugle... 

Tilbage til Lana Haus for at komme til at se anstændig ud. Efter et bad og rent tøj gik vi i byen og spiste til middag, og 
derefter fik nogle fodmassage og andre så sig lidt omkring. 

Godnat ca. kl. 24... tror vi nok og for nogles vedkommende... igen kl. 01.30 

 

Lørdag d. 4/3-06. 

Alle fik lov til at sove lidt længere denne dag. For det første var alle lidt kede af at nogen havde det dårligt, så vi kom 
sent i seng, og så var det lørdag. 



Lene tog på hospitalet for at besøge Natacha, og fik den besked at hun nok blev udskrevet om eftermiddagen. 
 
Efter en god solidt morgenmad og hygge.. Kørte Ron, Lucky og Lene (Lucky er Rons fætter) i Chiang Mai Zoologiske 
Have med eleverne. 

Bente tog på hospitalet for at besøge Natacha og fik den besked at hun ville blive udskrevet samme dags sen aften. 

Lørdag aften tog vi på Old Chiang Mai Cultural Centre, hvor vi spiste Khan (skål) Toke (bord)... Khantoke-middag 
(Khantoke-middag, er en klassisk Nord-thailandsk middag). 

Hvor egnsretter serveres ved et lakeret, bambusflettet lille rundt bord, der står på gulvet, ledsaget af underholdning. 
Derefter sad vi på måtter på gulvet og spiste, mens vi så thailandske danse. Dansene skulle forstille Thailands historie. 

En ung dreng dansede med 8 skarpe svære mens dansen blev hurtigere og hurtigere. 
Fire små børn hoppede i mellem bambus stokke, mens nogle større børn slog stokkene sammen til musikken. (Det kan 
sammenlignes med ruder – nogen står åben imens nogen bliver lukket). 

Til sidst blev nogle indbudt til at danse med. 
Bl.a. Morten Olsen, Sasha og Amalie var oppe og danse. 

Derefter gik vi videre for at se stammedansere, bl.a. Karen, Lisu- og Lahufolket danse urgamle danse. 

Til sidst tog nogle af os en tur på nattemarked mens andre tog hjem. Så sengetid blev heldigvis ikke så sent denne 
aften... ja aften... kl. blev ca. 23.00. 

 

Fredag d. 3/3-06. 

Thailand kalder Danmark... vinker... 

Denne dag holdt eleverne helt fri, de fik lov til at bestemme hvad de gerne ville... så der blev vasket tøj i lange baner 
og ryddet op på værelserne, set film, gået tur og hygget... 

Mini og Camilla var stadig på hospitalet, så Bente var på hospitalet om morgenen, derefter kom hun tilbage til Lana 
Haus med en besked om, at de nok blev udskrevet fra hospitalet om eftermiddagen, men lægen skulle lige se til dem 
først. 

Lærerne besluttede at alle skulle være raske før jungleturen og rafting, så programmet blev lavet om. 

Lene kørte med Ron på mortercykel til banegården for at få byttet togbilletterne til mandag. Efter Lenes udsagn kører 
Ron godt og forsigtigt. 

Bente hentede Mini og Camilla fra Chiang Mai Ram Hospitale om eftermiddagen, og omstændighederne taget i 
betragtning havde de det godt, men de var lidt trætte. 

Da de kom tilbage til Lana Haus havde Natascha det ikke så godt, 
så på den igen (for en sikkerheds skyld). Bente og Lene tog Natascha med på hospitalet, og Natascha blev indlagt for 
en dag. 

Lægen spurgte Bente om, hvor mange de var, som svarende: ”Bare rolig vi er 17,” og så blev der smilet stort og 
grinet lidt. 

De sidste lærere gik i seng denne nat kl. 03.30... 

Lige en sidebemærkning... 7. 9. 13 – det går godt nu med alle mand... 

 



Torsdag d. 2/3-06. 

Tidligt op kl. 07.00, morgenmad kl. 07.30, afgang kl. ca. 09.00. 

Vi lejede to mini busser denne dag, for vi ville en tur til Lampang Luang. 

Ca. 100 km fra Chiang Mai. Wat Phra That Lampang Luang. 

Meuang Rot Mah (Hestevogne by), den eneste by i Thailand, hvor der bruges hestevogne som transportmiddel. 

Først besøgte vi et Elefanthospital (Consevation center). 

I Hang Chat distriktet, Nord-vest for Lampang, udenfor Thung Kwian, 37 km mærket, ligger der et Thai elefant 
hospital. 

Der så vi elefantshow, gav elefanterne mad og besøgte de syge elefanter. Som for nogen en stor oplevelse. 

Vi var på besøg i et tempel lidt fra elefanthospitalet. 
Hvor nogle igen tændte lys og andre gik rundt og så sig omkring. 

Derefter kørte vi til Lampang Luang for at køre i hestevogne. For nogle var en oplevelse at køre i hestevogn. Vi lejede 
9 hestevogne og kørte en tur rundt i Lampang Luang. 

Derefter kørte vi igen til Lana Haus og spiste aftensmad kl. ca. 19.00. Efter aftensmaden gik nogen en tur på 
opdagelse i Chaing Mai.  

Camilla og Mini var syge, hvorefter Bente tog dem med til hospitalet i Chiang Mai.De har det godt nu.. 

Igen sent i seng denne dag, kl. 00.30 for nogle elever og et par lærere kl..ca. 02.30. 

 

I dag rejser vi videre til Bangkok, derfor bliver vi nød til at slutte nu (datoen i dag d. 6/3.) 

Vi håber, vi får tid til at skrive mere... vi har rigtig meget at fortælle om, vi har oplevet en masse. 

Vi sender alle en stor hilsen til alle vores familier og venner.. 

 

Onsdag d. 1/3-06. 

Vi sov længe denne dag... helt til kl. 08.00. og nogle til 09.30 
Fridag i dag... og dog. 

De fleste af drengene og et par piger var med Ron ude for at spille Paint Ball .... suk måske ville Ron ikke med dem 
igen. Han fik et par skud og et godt grin. Efter hvad alle sagde – en rigtig god dag. 

En del elever var med Camilla og Lene på tur rundt i Chiang Mai. 
Bente og Marie-Luise var på tur rundt i byen i tuk tuk... der skulle ordnes nogle ting. 

Om aften var vi til grillfest i Chiang Mai... masser af thaier og en håndfuld danskere, så det var meget spændende. 

Så i seng... men nej, vi ville lige en tur rundt i byen.. 
Derefter gik vi på nattemarked. kl. 23.30 fik vi fat i et par taxier der kørte os til Lana Haus. 

Nogle af os gik i 7-eleven for at finde kaffe, derefter satte vi os og drak masser af kaffe og hyggede. 



Sengetid kl. 01.30 denne dag... 

 

Tirsdag d. 28/2-06.  

Næste morgen, kl. 07.00 op, morgenmad kl. 08.00. 

En lille historie fra Ron til Bente efter overnatningen på hotellet. 

 

Ron: er du bange for spøgelser 

Bente: Nej 

Ron: min bedste ven ringede i går og fortalte at værelse 4 og 5 skulle jeg ikke bo på 

Bente: og 

Ron: min ven fortalte, at da han sov på hotellet var der en meget dårligt lugt og der  

blev bankede på 

Bente: ja også 

Ron: det gjorde det et par gange 

Bente: ja 

Ron: til sidst skyndte min ven sig at tjekke ud fra hotellet, og sove i bilen der er beskyttet af Buddha 

Bente: ja og smilede 

Ron: er du stadig ikke bange 

Bente: nej 

Ron: Bente 

Bente: ja 

Ron: Julie og jeg fik værelse 5 (han så på Bente) 

Bente: grinede og sagde... hvad skete der 

Ron: Julie og jeg gik i seng 

Ron: så lugtede jeg noget meget grimt 

Bente: ja 

Ron: Julie kunne også lugte det 

Julie: bangebuks, Ron er en bangebuks 



Bente: smilede og sagde og 

Ron: Jeg kunne ikke sove, Julie tændte lyset og skruede op for lyden 

Julie: Ron var ikke til at holde ud 

Ron: men der lugtede mere og mere dårligt 

Ron: Julie ville ikke tjekke ud 

Julie: jeg var træt... du kan bare lade være med at lytte til din ven 

Ron: jeg tror ikke jeg har en ven mere 

Bente: holdt masken og smilede (Ron så sjov ud da han fortalte, med mange bevægelser både i ansigtet og sine 
hænder). 

Ron: Julie sagde sludder til mig og prøvede at få mig til at tænke på noget andet. 

Bente: hm 

Julie: Ron er pivet 

Ron: hvis jeg havde været der selv, havde jeg pakket og tjekket ud hurtigere end du nogensinde vil se andre pakke 

Ron: så ville jeg sove i min bil, med beskyttelse af Buddha (han tog i Buddha), uden gæster 

Ron: sukkede lettet og så på Bente, der var ved at bryde sammen af latter, Ron skreg af grin og sagde, mener du, at 
jeg er en bangebuks. 

Bente: nej, nogen vil ikke sove med spøgelser og andre vil 

Ron: så alvorligt på Bente og sagde vil du?....  

Bente: det bestemmer jeg vel ikke selv... så grinede de, så tårerne løb.. 

Julie: grinede med og sagde de var tosset.. 

Lidt efter fortalte Ron, at Julie måtte gå med ham på loftet om aftenen, han turde ikke selv. 

Bente fortalte Ron, at det var da klart han ikke turde.... kvinder er det stærke køn....... og så blev der grinet igen. 

Derefter sagde Bente til Ron...... Lene og jeg (Bente) fik værelse 222...... heldigvis ikke i nærheden af dig og Julie og 
grinede.... 

 

Vi kørte fra Hotellet kl. ca. 08.30 

Fortsættelse følger... på tide at slutte for i dag... vinker.... 

 

Var vi rundt omkring. 

Sop Ruak er hjertet af den Gyldne Trekant, hvor Mekhong og Ruak floderne mødes, og hvor Burmas, Laos’ og 
Thailands grænser mødes. 



1. Vi var på besøg i et tempel med aber og hellige fisk. 
2. Ved den gyldne trekant. 
3. Derefter sejlede vi ad Mekhong floden til Laos, hvor vi gik i land og så os lidt omkring, hvorefter vi sejlede rundt på 
floden for der efter at vende tilbage til Thailand. 
4. Gik vi igennem porten ind til Burhma – en oplevelse i sig selv. 
5. House of opium. Syd for Sop Euak ligger et museum fyldt med information om opiumsdyrkningen. 
6. Vi så Thailands eneste sølvtempel. Derefter koerte vi tilbage til Chiang Mai, godt traette og maette paa oplevelser. 

Vi vendte, igen næsen mod Chiang Mai, godt trætte, men i godt humør. 
Tilbage i Chiang Mai, hvor vi spiste aftensmad kl. hold fast... smiler... 22.00 

 

Mandag d. 27/2-06 

Vi kørte fra Lana Haus kl. 08.15. Trekking i to dage i Nord. 

Julie og Ron ville med på turen (vi er heldige Julie og Ron tager kun med Starreklinte på tur). 

Julie mente, at vi skulle besøge Chiang Dao grotten først. Chiang betyder by og Dao betyder stjerne. 

Selvfølgelig skulle vi igen op af trapperne ca. 50 trin, og for det ikke skulle være løgn, ned af ca. 60 igen inde i 
grotten. 

Neden for enden ventede unge thailændere på, at vi skulle bestemme om vi ville gå ind i den mørke del af grotten, 
eller i den lyse del af grotten. 
Det blev bestemt, at den mørke del skulle udforskes. Så der blev tændt nogle lamper (stearinlys i små lamper) 
thailænderne fordelte sig imellem os. 

Vi begyndte at gå ind og op imod den hule vi skulle igennem... suk... en slange i vejen – om... dog gik nogle igennem 
......andre foretrak at tage trapperne ned igen, (der blev skreget og råbt og thailænderne grinede og sagde det bare 
var en lille slange) og gå igennem den lyse del af hulen... en utrolig flot og smuk hule... vel ude, op og ned af 
trapperne... 

På turen besøgte vi tre bjergstammer... thaierne kalder dem – bjergets folk, Chao Khao. 

Vi besøgte først (bjergstammen) Karen folket (Hmong), derefter (bjergstammen) Akha-folket, dernæst 
(bjergstammen) Long neck karen- de langhalsede karener også kaldet Padaung= long neck. 

Vi gik op og ned af smalle trapper og stier for at besøge Long neck, eleverne var imponeret over alle de tunge ringe, 
de har om hals, ben og arme. 

Vi var højt oppe da vi skulle spise frokost. Mange slagt grøntsager, frugter og en del varme retter. 

Derefter sejlede vi i long thai boats i ca. en halv time, hvorefter vi gik i yderkanten af junglen et stykke tid (hvor vi 
ikke kunne sejle), derefter sejlede vi igen videre i lidt over en time. 

Vi kom igen til en bjergstamme  Lahu folket.... der, lige der, havde de en phython slange på 100 kg. Selvfølgelig skulle 
eleverne og Camilla løfte slangen, men Lene og Bente havde noget meget, meget bedre at tage sig til (noget vigtigt, 
nemlig at komme væk). 
Suk og ikke nok med det, Lahu folket havde to mindre slanger til suk... ikke særligt sjovt, når de er alle vegne... Næ, 
lad os så få en elefant – det ved vi hvad er...suk 
Men eleverne nød det, og der blev taget billeder..  
Så forlod vi Lahu stammen for, at tage videre til Chiang Rai. 

I Chiang Rai overnattede vi på et mindre Hotel. 
Vi var i byen efter, at vi havde pakket ud. På et mindre spisested, spiste vi thaimad (æggekage, ris, kyllingeret, 
fiskeret, stegte svampe og suppe), som Julie havde bestilt. 
Derefter gik vi i byen for at se os lidt omkring, selvfølgelig mødte vi et marked på vores vej..... 

Elevernes aften endte kongeligt for dem...En tuk tuk fulgte dem til døren. Tuk tuk = lille bil på tre hjul 



Denne gang blev klokken kun..... 24.00 sengetid for nogen.......for andre 02.00 

 

Søndag d. 26/2-06 

I dag har Julie og Ron inviteret os med på tur (de ville betale, og grunden var at Bente havde været hos dem så 
mange gange). 

Vi kørte til en nationalpark ca. 60 km udenfor Chiang Mai (det er her thailænderne holder fri og bader). Der blev badet 
i et vandfald (efter Amalie og Marie-Luises udsagn: ”et paradis på jorden”).  

Julie og Ron havde medbragt mad til os. Middagen bestod af Ris; pakkede i vinblade med noget der ligner æggestand 
(er lavet af æg, kokosmælk, sukker og salt) – det smagte vidunderligt. Dertil fik vi grillet kylling, saftige æbler og 
vand. 

Efter en halv dag i nationalparken gik turen tilbage til Lana Haus. 

Efter en oplevelsesrig tur – helt oppe ved porten til Burma, og godt trætte er vi vendt tilbage til Chiang Mai. 

Efter et velfortjent bad var der tid til inden aftensmad, og kl. 19.00 skal vi på søndagsmarked til kl. 23.00, og det 
glæder alle sig til. 

Derefter skal vi pakke til to dages trekking længere oppe mod nord. 
I kommer til at høre nærmere om vores ture her fra Chiang Mai, når vi engang er kommet tilbage igen. 

Det kan ikke lade sig gøre at komme på Internettet hver dag, så det bliver når vi har tid. Der er meget vi skal nå. 

Hermed slut for denne gang – vi sender en varm hilsen til alle skolens elever og personale, vores familier og venner 
fra nær og fjern... 

Mange hilsner Rejseholdet. 

 

Lørdag d. 25/2-06  

I dag har vi været på tur til Wat Phrathat Doi Suthep 16 km nordvest fra Chiang Mai. 
(Tempel på toppen af et bjerg). 
Alle gik 300 trin op til Suthepbjergets tempel og ned igen.  
Eleverne fik rystede pinde ud af et bæger, hvorpå der står et nummer, derefter kan de få en seddel udleveret (tages 
fra en skuffe), om nutiden og fremtiden. Derefter ned igen 300 trin. Lidt brok...men det gik... 

Så var det tid til frokost. Tag selv bord med – alt godt fra Thailand: frugt, grønt og thailandske retter, efter en time 
var vi igen på farten. 

Derefter var vi ude at se på fabrikker: 
Tæppefabrik: fremstilling og færdigt produkt. 
Silkefabrik: fra larve til puppe til færdige produkter. 
Smykkefabrik: hvordan smykker bliver fremstillet...fra begyndelse til færdige produkter. 

Efter vi havde været på de fire fabrikker kørte vi til en handicap-by med marked. 
Her fik eleverne malet på tøj, tasker og sko osv. 
Malerne i handicap-byen er utrolige dygtige. 

Så gik turen til en stor Grotte...lidt brokken osv. der skulle igen gås mange trin op 200, ned igen 200 og for ikke at 
tale om, hvad de skulle gå af trin inde i selve hulen. 
Inde i hulen fik vi set en stor liggende Buddah, og længere inde i hulen var der et tempel. 



Så gik turen vider til Hot Springs. 
Hot springs kan kaldes en park – det er meget smukt her. Hele parken er pyntet med mange forskellige blomster. 

Nogle elever badede i svovl, andre i mineraler og nogle fik fodmassage. 
De elever, der ville, fik lov til at få et fugleæg og koge det i en varm kilde, derefter spiste de det (nogle mente, at det 
smagte godt). 

Så gik turen tilbage til Lana Haus 
Efter et velfortjent bad fik vi aftensmad i Lana Hause. 
Nogle, bestemte sig for at gå en lille tur efter aftensmaden, andre ville se en film. 
Sengetid denne dag kl.ca. 01.00 for den sidste elev og lærer. 

 

Fredag d. 24/2-06  

Kl. ca. 06.15 kørte vi ind på Chiang Mai station. 
Da vi ankom, stod Julie og Ron og tog imod os – glade for at se os. 
Derefter blev vi kørt til Lana Hause, hvor Julie og Ron bød på kaffe og juice, og efter en times tid havde alle fået 
værelser. 
Vi fik vasket lidt tøj, derefter gik vi en tur og så lidt på Chiang Mai. Efter sen aftensmad viste Julie en film, og så var 
det igen tid til at gå i seng, da vi skulle tidligt op og på tur. 

 

Torsdag d. 23/2-06 rejsedag til Chiang Mai. 

Vi stod tidligt op denne morgen...smiler stort... kl. 08.00. 
Efter morgenmaden pakkede vi vores tasker (og fik de kufferter, som vi ikke skulle have med til Chiang Mai, 
opbevarede i et rum på hotellet). 
Da vi havde pakket færdig, fik eleverne besked på at de skulle sørge for mad, vand osv. til togrejsen. 

Kl. ca. 14.00 spiste vi frokost og kl. 15.00 blev vi afhentet på hotellet af to minibusser der kørte os til togstationen. 

kl. ca. 15.30 var vi så på togstationen. Eleverne gik rundt og så sig omkring. Kl. ca. 16.30 fik eleverne besked på de 
skulle sørge for aftensmad til sig selv. De fik udbetalt et beløb og fik at vide de skulle få så meget ud af dem som 
muligt, samtidigt skulle det være sundt – for nogen ok og andre så som så med sundheden – men vi regner med det 
kommer...... 

Kl. 18.00 var vi på toget, på vej til Chiang Mai. Vi skulle ankomme til Chiang Mai næste morgen kl. ca. 06.15, hvor 
Julie og Ron ville hente os. 

Togturen gik godt. Eleverne hyggede sig; der blev talt, læst og spillede kort.  

Eleverne fik talt med en thai dreng, de fik talt om Thailand og Danmark. Bl.a. prøvede de at fortælle hvordan sne ser 
ud, det var heldigt at Maria G. havde nogle billeder på sit kamera med sne, drengen prøvede at røre ved billedet – nok 
en stor oplevelse for ham, sådan for første gang at se sne. 

Lidt utilfredshed med at rygning skulle foregå på toilettet (nogle vil kalde det et lukum), men... griner... det gik helt 
fint, de fik røget. 
Så var det sengetid.  
Vi havde lejet køjer, 9 nede og 8 oppe. Alle fik sovet lidt. 

 

Onsdag d. 22/2-06 

Tidligt om morgenen (hmm) kl.07.30 stod vi op og spiste morgenmad. 
Efter morgenmaden delte vi os op i 5 grupper til taxikørsel. 
 
Vi fik fat i 5 taxier, taxichaufførerne fik formaninger om at tage den med ro ( køre) pænt. 



Passe på eleverne og sætte os alle af samme sted – det gik godt. 
 
Efter at have kørt en halv times tid, endte vi ved Grand Palace. 
Grand Palace er storslåede og kongeligt. Her gik vi rundt i et par timer. 
Vi fik lige et glimt af det spanske kongepar der er på besøg i Thailand, hvilket kom os til gode, så vi kom gratis ind i 
Grand Palace, der normalt koster 300 bath pr. person. 
 
Derefter gik vi i varmen (37˚C) ca. 1 km, hen til Wat Po. 
I Wat Po var vi inde og se den liggende forgyldte Buddha, der er 46 m lang. 
Her fik eleverne armbånd på, blev velsignet og fik held og lykke med på vejen. 
Nogle af os puttede mønter i munkeskålene og ønskede dem held og lykke. 
Rikke, Camilla, Lene og Bente var inde for at få et held og lykke med på vejen. 
Paw var med Bente inde for at tænde lys, røgelsespinde, give blomst og sætte guldblad på Buddha, imens han 
ønskede. 
 

Derefter gik turen tilbage til Hotellet... suk, der var meget trafik – så denne gang tog det næsten 1 time. 
 

Da alle var godt tilbage på hotellet var det igen tid til badning, en times tid, før aftensmaden og en aftentur i byen. 
Da vi var i byen ville nogle af drengene gerne ind og prøve fodmassage, det fik de lov til. 
Kl. ca. 24.00 var vi hjemme på hotellet igen. 
Derefter godnat ......... 

 

Tirsdag d. 21/2-06 

OP igen kl. ca. 08.00 og spise morgenmad kl. 08.30. Denne dag skulle vi videre til Florida Hotel. Bente bestilte to 
minibusser, der skulle køre os videre til Florida Hotel til kl. 14.00.  

Vi gik på opdagelse i China Town... pludselig åbnede himlen sig, og det styrtede ned – de fleste af pigerne mente, at 
det kunne være lige meget om de blev våde, handle – det skulle de... og der blev set på tasker og alverdens dimser 
og dutter... og der blev købt – eleverne gik helt af amok..... (oplysning: de har stadig penge endnu, suk).  

Derefter gik vi tilbage til Grand China Princess Hotel for at køre til Florida Hotel. Under krigen var Florida Hotel de 
smukkeste og fineste Hotel i Bangkok – det var dengang. I dag er det måske ikke det fineste hotel, men vi er glade for 
at bo der og vi får en god behandling. – Vi ankom til Florida Hotel. Efter eleverne havde fået værelser og pakket ud 
skulle de lige bade lidt i swimmingpoolen.  

Herefter var det så tid til at tage ”Sky Train” – en tur ind i Bangkoks jungle. Først kørte vi et kort stykke tid med 
toget, bagefter gik vi ned mod floden, hvor vi fandt et lille hyggeligt spisested på en pram, hvor vi spiste aftensmad.  

Da vi havde spist gik vi igen på opdagelse ude i byen... suk – igen et marked – vilde elever og indkøb...(endnu engang 
har de penge tilovers – ENDNU). Så var det på tide at tage tilbage med ”Sky Train”. Derefter tilbage til Hotellet, hvor 
eleverne gerne ville ringe hjem. Så igen TIDLIG sengetid....men, suk – den sidste sov kl. 02.  

 

Mandag d. 20/2-06 

Så var det blevet tid til at få fat i kufferterne og finde bussen, der skulle hente os i lufthavnen. Vi blev kørt til Princess 
Hotel i China Town, hvor vi skulle overnatte.  

Vi skulle hilse og sige fra eleverne, at det er et meget flot hotel med flotte værelser...suk på 15. etage. Vi badede 
(efter rejsen på ca. 24 timer) – et velfortjent bad og skiftet tøj, og derefter opholdt eleverne sig enten i 
swimmingpoolen og andre gik på opdagelse på hotellet. I mens, Camilla passede eleverne, tog Bente og Lene en taxi 
til det andet hotel, der skulle være vores faste base på Thailandsrejsen og fik værelser til næste dag. Derefter kørte de 
til togstationen i Bangkok og købte togbilletter til turen nord på til Chiang Mai.  



Sidst på eftermiddagen stod det på en mindre gåtur rundt i China Town. Vi handlede lidt ind og indsnuste den lidt 
tunge luft af bil-os, der hænger tungt over byen, mens vi lyttede til munkenes messe, som vi kunne høre indimellem. 
Elevernes bemærkninger var: meget larm, bil-os, flot, beskidt og spændene. Endelig var vi i Thailand.  

Vi afsluttede turen ved at spiste aftensmad, hvorefter vi gik tilbage til hotellet for at komme nogenlunde tidligt i 
seng... suk… tidligt i seng – klokken blev for de flestes vedkommende over 24.00 – og for andre blev klokken ca. 02.  

 

Søndag d. 19/2-06 

Vi rejste fra Danmark d. 19.02.06, kl. 08.30 med Aeroflot fly nr. SU 216 mod Moskva. Efter en flyvetid på ca. 2,5 time 
landede vi i Moskva. Nogle af eleverne var spændte på flyveturen, da de aldrig havde fløjet før. Flyveturen gik godt og 
alle klarede et par lufthuller flot. Vi ventede i lufthavnen i Moskva i ca. 10. timer. Vi gik på opdagelse lidt rundt i 
lufthavnen, men vi måtte tilstå, at det hurtigt var overstået, for efter den tiende runde fandt vi en plads, hvor vi kunne 
sidde og hygge os. På skrift lagde vi os til at sove på gulvet.  

Langt om længe skulle vi tjekke ind på Aeroflot fly nr. SU 553. Et stort fly med god plads til benene. Endelig: efter 
lang tids venten var vi på den sidste del af rejsen mod Thailand. Flyveturen gik med at tale, læse, spise, sove og til 
sidst få skrevet ansøgning om visum. Vi landede i Bangkok kl. ca. 12.20 (thailandsk tid). Efter at havde ventet i luften 
en halv time.  

Forventede flyvetid ca. 9.05 timer, vi fløj ca. i 8 en halv timer.  

 

 

 
10. klasse, Lene, Camilla og Bente 


